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KOMUNIKAT nr 27/WD/KO Kraków/2015-16 
z dnia 1.10.2015 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

 

 
Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 26-27.09.2015 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków I 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Daniel Grabowski Piliczanka 3 żółta 26.09.2015 40 zł 

2 Daniel Grabowski Piliczanka czerwona 26.09.2015 2 mecze 

3 Sebastian Jagła Sokół Kocmyrzów czerwona 26.09.2015 1 mecz 

4 Piotr Jańczyk Grębałowianka Kraków czerwona 26.09.2015 1 mecz 

5 Bartosz Kiesiewicz Trzy Korony Żarnowiec 3 żółta 26.09.2015 40 zł 

6 Szymon Kulawik WKS Przebój Wolbrom 3 żółta 26.09.2015 40 zł 

7 Roman Madej IKS Olkusz 3 żółta 26.09.2015 40 zł 

8 Maksymilian Przybyła IKS Olkusz 3 żółta 26.09.2015 40 zł 

9 Robert Szczypciak IKS Olkusz 3 żółta 26.09.2015 40 zł 

10 Dariusz Szewczyk Leśnik Gorenice 4 żółta 27.09.2015 1 mecz 

11 Mariusz Węglarz Piliczanka czerwona 26.09.2015 1 mecz 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 

Klasa Okręgowa Kraków II 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Damian Jasiołek Piast Wołowice 3 i 4 żółta 27.09.2015 40 zł + 1 mecz 

2 Sebastian Kuflik Świt Krzeszowice 3 żółta 26.09.2015 40 zł 

3 Łukasz Michalczyk Tęcza Piekary 3 żółta 26.09.2015 40 zł 

4 Michał Pitala Podgórze Kraków czerwona 27.09.2015 1 mecz 

5 Karol Sierant Prokocim Kraków 3 żółta 26.09.2015 40 zł 

6 Piotr Śwituszak Tęcza Piekary 3 żółta 26.09.2015 40 zł 

7 Grzegorz Wieczorek Kaszowianka 3 i 4 żółta 26.09.2015 40 zł + 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Kaszowianka Kaszów, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych 
MZPN na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu 
Prokocim Kraków - Kaszowianka (26.09.2015) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 1 meczu dyskwalifikacji na 
trenera Wojciecha Pitułę (Kaszowianka Kraków) usuniętego ze strefy technicznej w meczu Prokocim Kraków - 
Kaszowianka Kaszów (26.09.2015) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków II. 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 



Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
Klasa Okręgowa Kraków III 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

1 Arkadiusz Duda Pcimianka 3 żółta 27.09.2015 40 zł 

2 Jakub Niedźwiedź Hejnał Krzyszkowice 4 żółta 27.09.2015 1 mecz 

3 Mirosław Sikora Tempo Rzeszotary 3 żółta 26.09.2015 40 zł 

4 Paweł Stryszowski Tempo Rzeszotary 3 żółta 26.09.2015 40 zł 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Tempo Rzeszotary, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych 
MZPN na sezon 2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych/czerwonych kartek przez 5 zawodników drużyny 
w meczu Tempo Rzeszotary - Raba Dobczyce (26.09.2015) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 1 meczu dyskwalifikacji na 
masażystę Krzysztofa Bałę (Tempo Rzeszotary) usuniętego ze strefy technicznej w meczu Tempo Rzeszotary - Raba 
Dobczyce (26.09.2015) rozegranym w ramach Klasy Okręgowej Kraków III. 
Podstawa prawna: art. 62 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                                                Bartosz Ryt                Rafał Aksman 


